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No. |Gehduse - Tieftonlautsprecher Cabinet - Bass speaker 'Meuble - haut-parieurs de basses
1| 0047598 |Gehéuse - Oberteil Rainbow Cabinet upper part, Rainbow Meuble, partie en haute Rainbow
2 | 0034428 |Gehause - Unterteil Bottom of cabinet Meuble partie en bas
3 | 0035319 |FuRrahmen, links/rechts ~|Frame LH or RH_ " "ICadre p. pied gauche/droite
4" | 0040771 |Rolienauflaufblech ~Rollerplate[Plaque de guidage p. roulette
5 | 0034524 |Schallwand " "ISpeaker board Panneau haut-parleurs |
6 0043335 |Ziergitter, Schallwand " i Grille screen Grille haut-parleurs peinte
7 | 0012241 {Bespannstoff 800 breitschwarz ~ :Grille cloth Toile 800mm | noire (au métre)
8 0011784 |Lautsprecher 8 Ohm 50W 300mm  :Speaker 8 ohms 50W 300 Haut-parl.8 Ohm 50W 300mm dia.
mm dia.
9 | 0035321 |[FuRrahmen,vornfhinten  ~ Framefrontback ~ |Cadre p. pied avant/arriére
10 | 0034294 |Rollentopf mit Doppelrolle ‘Roller pot mb with double  |Roulette double a crémaillere
‘roller
" 11 |0013860 |Mineralwoliplatte 1000x625x50  Mineralwoolpad  |Plaque mineral-laine
1000x625x50mm 1000x625x50mm _
12 | 0031269 {Sechskantbolzen M4 Hexagonal bolt M4 Boulon hexagonal -
13 | 0034347 | Schriftzug- Wurlitzer 40x162 Sign Wurlitzer 40 x 162mm__Logo Wurlitzer 40 x 162mm
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No. |GehauseschloR - Scharnier  |Cabinetlock - Hinge " IFermeture du meuble - Charniére
1 | 0046881 |Ersatzschiiissel WUA 2 Spare key WUA 2 C‘ié"&'é‘?éhibla'ée'r'i‘iéﬁtWUAvimW
2 | 0017743 [Zyi.Schioss, 2 Schiliss WUA2  |Lock with 2 keys WUA 2 " 'Serrure 2 clés WUA 2
'3 0012605 {Zugfeder 0,63'x5,6 x29, 5 Tension spring 0.63x 5. 6x 295 |Ressortde tension 0,63x56x29 |
4 | 0043857 |Verriegelungs-Abdeck.ges  |Locking cover Fermeture couvercle
5 | 0047057 |Justierwinkel, schw.verz I Adjusting bracket Angle d'ajustage - =
6 | 0043151 |Scharnier-V-Profil ~ IHinge V-profile " |Charniére-V-contour
7| 0002053 |Distanzrohrms 8x1,5 55Ig  Spacer8x2x55mm Tube entretoise 8 x2 x5,5 mm
8 | 0044421 [Stitzwinkel  |Bracket " |Equerre, peinte T
9 | 0044965 |Verriegelungs-U-Profil Locking U-profile ~ | Fermeture-U-contour
0032777 Sicherungsscheibe f.Schlof Retaining ring . Rondelle de sécurité pour serrure
0013632 |U-Scheibe a4 DIN 9021 Washera8.4 DIN9021 ~ |Rondelle supporta 8,4 N
| 0042107 |SchlieRhaken ~ JLockinghook |Crochetde fermeture
0042105 !Anschlagwinkel Stop bracket MVEquerre de blocage ’
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Caisse, retour de monnaie
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No. Kasse - Riickgabe Cash box, return assembly
1 0036546 |Befestigungswinkel far Manzriick- Mounting bracket for coin Angle support p. retour de monnaie
gabe change giver !
2 | 0013124 Zugfeder 0,6 x5 x41 |Tension spring 0.6 x5 x41 |Ressortde tension 0,6 x5x41
3 | 0035351 Distanzstiick _ |Spacer ____|Entretoise
4 0004721 B(]gel ‘ Bracket, coin return cup __ lEtrier
5 0035352 Munzruckgabehebel montiert Coin return lever mounted ‘ Lewer retour de monnaie
6 0041 387 _|Ruckgabebecher, schwarz Coin return cup, black Sebvlle retour de monnaie, noir
7 0007166 |Kassenbehalter vollstandlg Coin bag housmg Receptacle de caisse sécurité
N R _jeompl. .
8 .0004193 Geldsack voIIstandlg , Com bag Saca monnale compl ______
9 10013729 Zyimderschlol’s 2 Schl(lssel DWU ~ |Lock with 2 keys DWU Serrure 2 clés DWU o
10 | 0001127 [Kassendeckel schwarz Cash boxdoor Couvercle de caisse pelnt o
11 | 0049942 Verslérkung fur Kassendeckel Relnforcement cover Renforoement du couvercle de
12 _00 197 Schllel'shebel o Catch Iock _ Levner de serrure
13 | 0032777 [Sicherungsscheibe fiir SchIoB Retaining rmg _.|Rondelle de sécurité pour serrure
14 | 0009310 |Kassenrahmen, lackiert |Frame, cash boxdoor ] Cadre de caisse,peint
15 | 0009193 Klappe schwarz Coln.retur_n _ﬂ_a_p_ _ _ Trappe retour monnaie nonr
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“No. |Steuerung, Interface Control unit,intefface :Unité de contrble, interface
1 | 0044868 Riickwand Rainbow, geschw. lack. |Rearwall, Rainbow  Paroi arriére, Rainbow
2 | 0039653 | Gedruckte Schaltung vollstandig | P.C.B. decoder IR + select. | Circuitimprimé decoder IR + sélect.
Decoder IR + Wahl
3 | 0040622 |Abdeckhaube f. gedr. Schaltung ~ [CoverforP.C.B. | Couvercle pour circuitimprimé
"4 | 0046912 |Zwischentrafo CDM12 olistandig | Sub transformer CDM12 | Transformateur intermédiaire
CDM12 compl.
5 | 0047647 {Interface vollst. Mars111-S&CC +  |Interface compl. Mars 111 |Interface Mars 111 compl.
Kabel CD2 S&CC
5 0006175 |Interface vollst. Mars130-S&CC + Interface compl. Mars 130 Interface Mars 130 compl. S&CC
_ |Kabel CD2 S&CC
6 0036384 |Frequenzweiche vollst. Rainbow ‘ Cross over network compl.  |Bifurcation sélective compl.
7 | 0012521 |Réndelmutter M4 DIN466  Miled nutMd ~|Ecrou moleté M4 DIN 466
8 | 0038903 | Deckel fiir Steuerung “lLidforcontrolunit  |Couvercle p. unité de contrdle
9 | 0047282 |Schutzkappe S&CC, CDM12 Guard cap S&CC, CDM12 | Couvercle imprimé S&CC, CDM12
10 | 0005854 |Programmierdraht S&CC-Steuer.  |Jumper wire for S&CC unit | Cable pour pontage
11 | 0045410 |Gedruckte Schaltg.volist. CD-Box  |P.C.B. compl.CD-boxCDIl | Circuitimprimé compl. CD-box CDII
coll
12 | 0045411 |Steuerung volist. S&CC, CDM12,  |S&CC unitcompl. CDM12, ;Unité de contrdle compl. S&CC,
coll coll CDM12, CDII
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angeben.

No.  |Minzprifer, Beleuchtung Coin acceptor, illumination  [Monnayeur, illumination
1 | 0045076 |Lampenhalter 18W-Lampe Lamp holder;18W-lamp Supportde lampe 18W, peint
2 0035298 {Abdeckung f. Lampenfassung Cover for lamp socket Couvercle de douille pour lampe
3 0013164 {Leuchtstoflampe 26x590 18W ws Fluorescent lamp Tube fluo 26 x590 18W blanc
26x590x18W ws
4 0048080 |Kabelb. Leuchtstia.18W-P4 Loom f. flouresc. lamps 18W |Cablage pour tube fluo 18W-P4 UL
N Vorschaltgeré UL
4 | 0045557 |Kabelb.P6.Vg ~Lamp18W Loom P8 bal. unitlamps Cablage P6 18W EU N
Europa 18WEU
5 | 0035776 [UL-Fassung + Starter, steckb. Lamp and starter socket Support tube + support de starter
6 | 0012277 |Starter4-22W seri230V,einz1 10V Starter 4-22 watts 230V joint | Starter 4-22W bi.230V mono 110V
in series, 110V single
7 | 0012565 |Ui-Steckergeh.Stift 4pol. Ul-plugcabinet 4 pin Carter de listeau a broche UL
8 0014150 |Crimpstecker 2,36 mm Durchm. Crimp-plug 2.36mm dia. Listeau a broche 2,36mmd
9 0043453 |Minzrinne Coin channel Conduit de monnaie
10 | 0035356 |Montagewinkel f.Mlinzrinne Mounting bracket f. coin Plaque de support p. conduitde
channel monnaie
11 | 0035350 |Miinzschacht Coin track Conduit de monnaie
12" | 0034732 |Minzschacht, Rriickgabe ~|Coin return track painted Conduit de retour de monnaie
13 | 0005369 [Minzpriferschuh f. EMP Support f.electronical coin Support de monnayeur électronique
acceptor
13 | 0002265 |Miinzpriferschuh f. mech. Minzpriifer|Support f. mechanical coin  [Support de monnayeur mécanique
. acceptor
14 | 0034742 {Miinzschacht Coin track Conduit de retour de monnaie
15 Bitte Land, Type und Milnzannahme |Please specify country, type |Veuillezindiquer le pays etla

and coin denomination.

monnaie.
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No. |Tur-oben Door on top Porte en haut
17| 0043162 |Scheiben, AL-Profil, verchromt Pane holder Support de glace - profil alu-chrome
"2 | 0044983 {Sichtblende " Blind " "iCache peint '
3| 0040444  Empfanger, IR-Fernst. Wahim.F91  |Receiver, IR control for F91  |Récepteur de contrdle infrarouge
F91
3| 0050049 |Empfénger, IR-Fernst. Wahim. 184 |Receiver, IR control for 184 {Récepteur de contrdle infrarouge 184
"4 | 0044781 |Haltewinkel fur IR-Fernst. Bracket for IR control Attache support pour IR
T 0012729 {Kabelschelle 20,5/4,2 d Cable clamp size 20,5/4, 2d  |Collier pour cable 20,5/4,2 d
6| 0044873 Tirrahmen, Oberteil Door frame, top part Cadre porte profile peint
"7 | 0040443 IR-Sender fur F91 IR fransmitterfor F91 | Transmetteur IRiboitier F91 |
"7 | 0050048 |IR-Sender, IR-Fernstm.Wahl.i84 IR transmitter with select. 184 | Transmetteur IR/boitier avec sélect.
184
"8 | 0037260 |Scheibenandruckw. oben-mitte  |Glass mounting bracket, Comiére de fixation glace, arriére
bottom :

9 | 0043744 | Gedr. Schaltg. Anzeige CD-Box P.C.B. display CD jukebox Circuitimprimé boitier-CD
10 | 0043745 [Schallwand volist. oben Speaker wall, top Mur enceintes hp.
11| 0034899 |Kiebefolie fiir Zierteil Decorative tape for grille |Sticker decoration de la grille

12 | 0035592 |Lautsprecher Mittelton d 91mm Midrange speaker 91Tmm |Haut-parleurs medium 91mm

13" | 0035593 |Lautsprecher Hochton d 48mm Treble speaker 48mm Haut-parieurs aigus 48mm
14 | 0037764 |Halteblech f.Lautsprecher, links. Holder panel for speaker I.h. |Supportgauche h.p./panneau galv.
14 | 0037767 Halteblech f.Lautsprecher, rechts Holder panel for speaker r.h. {Supportdroith.p./panneau galv.
15 | 0047213 [Turscheibe, oben, -Rainbow- Door glas, top -Rainbow- Glace de porte, haut - Rainbow -
16 | 0040182 |Schaumstoffzuschnitt 12x12x12 mm |Platic foam cut 12x12x12 mm |Cube mousse plastique 12 x 12 x 12

mm
17 | 0013216 |Siliconschiauch 20x2mm, Natur | Silicontube | Tube silicone 20 x2mm rouge
18 | 0013217 |Drahtwiderst.120 Ohm 10% 5W Resistor 120 ohm 10% 5 w Résistance 120 Ohm 10% 5W
19 | 0009803 |Heizschelle Bubble Tubes Heating clip for bubble tubes | Clip de chauffage p.les tubes a
bulles
20 | 0034691 Bubble Tube Rainbow,oben ~ |Bubble tube Rainbow, top Tube a bulles Rainbow en haut
21 | 0035100 |Abdeckung f. Bubble oben links Cover for bubble top I.h. Couvercle p. part. gauche tube bulles
22 | 0013860 |Mineralwollplatte 1000x625x50 Mineral wool pad Plaque mineral-laine i
1000x625x50mm 1000x625x50mm
23 | 0035671 |Lautsprecher-Topf Speaker cover “ICouvercle de haut-parleurs
24 | 0037760 |GehdusefuBschraube M8x30  |Cabinetfootscrew M8 x30  |Vis M8 x30 pour pied de meuble
25 | 0013749 |6-Kantmutter M8 DIN 934 " |Ecrou M8 DIN 934
26 | 0037626 |Scheiben-Schutzolie Film en couleurs de Ia giace
27 | 0030568 |Scheibendichtung " |Glass sealing Jointde glace i
28 | 0035476 Blende bedruckt Panel printed Plaque imprimé
29 10087626 |Scheiben-Schutolie ~ ~ ~ |Glass-coloured film __[Film en couleurs delaglace
30 | 0035701 |Abdeckung f. Bubble oben rechts | Cover for bubble top rh. | Couvercle du tube & bulles
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1| 0035102 |Abdeckung f. Bubble, Tir rechts | Cover for bubble tube Couvercle du tube a bulles
2 | 0034690 |Bubble Tube Rainbow unten Bubble tube Rainbow Tube a bulles Rainbow arriere
bottom
3 | 0035273 {Scheibendichtung Rainbow Glass seal Rainbow Joint de glace Rainbow
4 | 0034872 |Scheibe rechts Mitte Rainbow Glass right middle Rainbow |Glace milieu droite Rainbow
~ 5 10036716 {Schild bedr. Buchbetatigung {Printed label: "Turn pages" |Etiquette imprimé "tum pages"
6 | 0047215 |Turscheibe, rechts, Rainbow Door glass right -Rambow- Glace dg porte droite - Ralanw_ :_
7 | 0048594 |Tastenleiste, wollst. | Rainbow - ‘Keyboard compI Rainbow |Clavier compl. Rainbow
8 | 0035515 |Munztrichter Coinfunnel Conduut de pléces
9 | 0048082 Schlebeblech Tastaturbeleuchtung Plate S Plaque pemte avec suppod de fluc
10 | 0012277 |Starterd-22W Seri230V, Einz110V |Starter 4-22 watts tandem | Starter 4-22W bi.230V mono 110V |
230V, single 110V
11 | 0048135 {Leuchtstofflampe 16x212 6W, ws |Fluorescent lamp 16x212 |Tube fluo 16 x 212 6 w blanc
6w, wt
12 0047594 Seitenteil, r_gphts Rambow Side | part RH, Ralnbow_'_:":”i Partie cote d_rplt Ralnbow
13_{ 0043262 |Tir rechts __..__|Door part RH _|Porte droit _
14 | 0012158 |Leuchtstofflampe 16x288 8W ws |Fluorescent Iamp 16x288 | Tube fluo 16 x 288 8 w blanc
8w
15 | 0035531 |Scheibenandruckschiene oben,  |Glass holder on top, RH | Rail de montage glace
rechts
16 | 0048140 |Scheibenandruckschiene, unten  |Glas holder below Comiére basse de support glace
17 | 0035419 |Blindniet 4 x 6,8 ____Riwt 4x6.38 Rivet 4 x 6,8
18 | 0043261 |Tur links Door Porte gauche
19 | 0035533 {Scheibenandruckschiene oben, Glass mounting rail painted ;Rail support glace peint
links LH
720 | 0043164 |Scheibenandruckblech Buchs. Glass mounting bracket, Téle de montage glace, gauche
links LH
21 | 0047214 |Tirscheibe, links, -Rainbow- Door glas, LH -Rainbow- iGlace de porte gauche - Rainbow
22 | 0040182 ‘Schaumstoffzuschnltt 12x12x12  |Platic foam cut 12x12x12 |Cube mousse plastique 12x12x12
23 | 0013216 {Siliconschlauch 20x2mm, Natur  |Silicon tube Tube silicone 20 x2mm rouge
24 | 0013217 |Drahtwiderst.120 Ohm 10% 5 W  |Resistor 120 Ohm 10% 5 |Résistance 120 Ohm 10% 5W
w
25 | 009803 |Heizschelle bubble tubes Heating clip for bubble Clip de chauffage p.les tubes a
tubes bulles
26 | 0047593 |Seitenteil, links, -Rainbow- Side part LH, Rainbow  [Cote gauche, rainbow
27 | 0035103 {Abdeckung f. Bubble Tir links  Cover for bubble tube » Couvercle ggur tube & bulles_ -
28 | 0034873 ;Scheibe links, Mitte Rainbow  |Glass left middle Rainbow ) Glace milieu gauche Rainbow
29 | 0035537 |Scheibenandruckw. oben, mitte  [Glass holder top, middle | Comlére de montage glace
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"~ No. . Tur-Vorschaltgerateeinheit ~  Door bottom - ballastunit  |Porte - Unité ballast
1 | 0043437 Vorschaltgerateeinheit230V ' Ballastunity230V |Unité ballast 230V
1| 0043442 Vorschaltgeréteeinheit 117V Ballastunity 117V [Unité ballast117v
2 | 0045849 Vorschaltgerateeinh. 230V CDIl | Ballast230VCDIl Europe  Ballast230 VCDIIEU |
2 | 0045868 Vorschaltgerateeinh. 117V CDIl  Ballast 117V CDIi USA Ballast 117 VCDII USA
2 | 0049099 Vorschaltgerateeinh. 220Vi60Hz  Balast 220V/60cps Ballast220v/60hz |
3 | 0043114 Vg-tragerblech, D " Holder plate, D ~ |Plaque support, D
3 | 0043113 Vg-tragerblech, USA  'Holder plate, USA Plaque support, USA
4 |0048208 Vg-tragerbl. Rainbow Europa  Ballast holder plate Europe |Plaque supportballast, EU
|4 | 0048207 Vg-tragerbl. Rainbow USA  Ballastholder plate USA  |Plaque support ballast, USA”
5 | 0043439 Kabelb.P6 Vorschaltgerateeinheitzu  Loom P6 ball.unitto lamps | Unité cablage ballast P6 30/8/8W EU
Lampen 30/8/8W EU 30/8/8 watts EU
5 | 0043444 Kabelb.P6 Vorschaltgerateeinheit zu | Loom P6 ball.unit to lamps Unité cablage ballast P6 30/8/8W,
_ Lampen 30/8/8W USA 30/8/8 watts USA Uusa -
"6 | 0048160 Kabelbaum Leuchtstiampe 6W-P3 | Loom flourescentlamps 6W- |Cablage tubes fluo 6W-P3 ballast,
Vorschaltgeréteeinheit EU P3 ballast unit EU EU un. o
6 | 0048159 Kabelbaum Leuchtstampe 6W-P3  Loom flourescentlamps 6W- | Cablage tubes fluo 6W-P3 ballast,
~ Vorschaltgeréteeinheit USA {P3 ballast unit USA ~ 1USA
7 | 0045557 Kabelb.P6 Vorschaltgerateeinheitzu | Loom P6 bal. unitlamps 18W |Cablage P6 18W CDII, EU ‘
Lampe 18W CDII, EU ‘ EU R
7 | 0048080 'Kabelbaum P4 Vorschaltgerate- Loom bal. unit. to flouresc.  |Cablage pour tube fluo 18W-P4 UL, |
einheit zu Lampe 18W CDII, USA {lamps 18W CDII, UL, USA USA o
8 | 0045848 |Kabelb. P3 Verst.-P6/6/3 ‘Loom P3 ampl -P6/6/3 ballast |Cablage P3 amplf-P6/6/3 ballast
Vorschaltgeréteeinheit CDII ‘unitcDII CDII
8 | 0045869 Kabelb. P3 Verst-P6/4/3 Loom P3 ampl.-P6/4/3 ballast |Cablage P3 amplf-P6/4/3 ballast
Vorschaltgeréteeinheit CDII unit CDII ‘ v CDll -
9 | 0013088 Vorsch.-ger.18W 230V 50Hz EU Ballast 18W 230V 50cps EU  |Ballast 18W230V50HzEU |
9 | 0012842 Vorsch.-ger. 14-22W 118V60Hz  Ballast 14-22W 118V 60cps  |Ballast 14-22W 118V60Hz USA |
9 | 0035816 Vorsch.-ger.4-6-8W, 120V,USA  Ballast4-6-8W 120V60Hz  |Ballast4-6-8W 120V60Hz, USA

9 | 0048948 Vorschaltgerét18W220V60Hz ~ Ballastunit 18W220V60cps | Unité ballast 18W 220V 60Hz

10 | 0013697 Vorsch.-gr. 30/2x15W230V,EU  Ballast 30/2x15 watts 230V |Ballast 30/2 x 15W 230V, EU

10 | 0035817 Vorschaltgerat 30W, 120V, 60Hz  Ballast30W 120V60Hz  |Ballast30W 120V60HzUL, USA
10 | 0014048 Vorschaltgerat 30W220V60Hz  Ballast30W220V60cps  |Ballast30W220V60Hz

11 0013908 Vorschaltgerét 4- 6-8W 230V50Hz Ballast{-6-8W230V500ps Ballast 4-6-8W 230V 50Hz EU -
11| 0035816 Vorschaltger.4-6-8W,120V, USA Ballast 4-6-8W 120V 60Hz Ballast 4-6-8w 120v 60hz, UL

11 | 0048941 Vorschaltgerat 6W220V60Hz ~ Ballast6W220V60cps  |Ballast6W220V60Hz
12| 0012823 Vorschaligerat 13W 230V50HzEU  Ballast 13W 230V 50cps EU | Ballast 13W 230V 50Hz EU

12 | 0035816 Vorschaltgerét4 -6-8W,120V,USA ‘Ballast4-6-8W 120V 6 60cps  |Ballast4-6-8w 120v 60hz, UL

12 | 0036171 Vorschaltgerat 13W 220V 60Hz Ballast 13W 220V 60cps Ballast 13W 220V 60Hz
13" | 0043121 Turbodenblech " "'Door baseplate ‘Plaque de bas de porte
14 | 0043451 Anschlagstange Stop rod Tringlestop
15 | 0012277 :Starter 4-22W Seri230V, Emz1 10V Starter 4-22 watts tandem 52 Starter 4-22W bi.230V mono 110V g
16 | 0036425 Gedr.Schaltg. 27V Verteiler [ Circuitboard withfuse  Circuitimprimé avec fusible
17 | 0011929 SchmelzeinsatzT 1,0A250V5x20  Fuse 1.0A250Vslow blow  |Fusible 1,0Abasse tension 250V |
17 | 0014057 Ul-SchmelzeinsatzT1,0A250V Ul Fuse 1.0A250Vslow bl.  |Fusible UL1,0A 250V basse t.
18 | 0045556 'Kabelbaum 27V-Vert P4/P7-Bubble- |Loom 27V-distr. P4/P7-bubble |Cablage 27V P4/P7-bub. CDII
:Heizung CDII heater CDII
19| 0043556 Kabelbaum P3 Verteil -kiemm. 184 |Loom P3-184 ~ [Cablage P3- 184
20 | 0013114 Starter 4-65W fEinzelschalty. | Starter 4-65 watt single circ. | Starter 4-65W circuitavec phase

21 | 0035776 ! UI Fassung La 26d+Start, Steckb. Lamp + starter socket (uL) y!;pron La26d+ supp .de §tarter
mpe 26x895 30W, ws

22 | 0013863 | Tube fluo 30W, 26 x895

23 | 0043504 . Support de cylindre

24 10043503 Aufiaufrolle o " Poulie
S e
26 | 0010875 Ul FassungfLeuchtstofﬂampe - lamp holdersmall ~"Douille UL pourtube ﬂuo T
27 | 0011349 Starterfassung _ Holderforstater ~ |Supportde starter

17
Spare parts list RAINBOW - Edition 3708
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No.

Motorbuch - Geh&use

Program holder cabinet

Unité de contrdle lire - meuble

| 0012743

Sicherungsscheibe 9 DIN 6799

Retainingring9mm

Bague de maintien9mm

2 | 0035831 |Fiihrungsachse Guide shaft Axe de guidage -

"3 | 0035836 Antriebstrager T '§l:l“ppor1for motor o Sup56Ft*I"E"lwowt—éﬁf‘-w T
Ve e L T
5 | 0035837 |Chassis genietet "IChassis Chassis T

6 | 0043201 |Authangung f.Buch links GramholderLH | Porte gramme gauche, Rainbow

6 | 0043208 |Authangung f.Buch rechts Gramholder RH rainbow | Porte gramme droit, Rainbow |

7 | 0035739 |Ansteuerung vollst. Motorbuch Control board complete for | Circuit de contrble pour livre

program holder
8 | 0036478 |Kabelbaum Ansteuerung Motor-Buch |Loom control unit program Cablage unité de contréle livre P5
A PS5 links — holder PS5 LH gauche
————— 8 | 0036479 |Kabelbaum Ansteuerung Motor-Buch |Loom control unitprogram | Cablage unité de controle live P5
P5 rechts holder P5 RH droite
9 | 0035976 |Abdeckung fiir Motorbuch-Steuerung |Cover for control board Couvercle pour circuit de contréle

- Spare parts list RAINBOW - Edition 3708
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“No. [Buchseiten

Pages

Pages de livre

1 0048335 {Verstrebung hinten, Rainbow Reinforcement behind, Plaque de renfort arriére - Rainbow
o Rainbow

2 | 0035066 {Buchseite 3, Rainbow Page 3, Rainbow Page 3, Rainbow

3 0035065 iBuchseite 2, Rainbow Page 2, Rainbow Page 2, Rainbow
4 0035064 {Buchseite 1, Rainbow Page 1,Rainbow ~ |Page 1,Rainbow
5 | 0035067 |Buchseite 4, Rainbow Page 4, Rainbow Page 4, Rainbow

6 | 0035945 |Anfangs- oder Endseite ~IFirstor last page Premiére ou derniére page

7 0043220 Buchseitenteil, aulten Programholder side, outside [Céte extérieur du porte programme,

: droit

8 0037076 |Sicherungswinkel Bracket Support .

9 0035929 !Abstandshalter Spacer Ecarteur

10 | 0043212 iVerstrebung, vorn Reinforcement Support renforce

11 | 0043205 |Buchseitenteil, innen, links “iProgram holderside .h.  |Porte programme intérieur & gauche

: inside
11 | 0043222 |Buchseitenteil, innen, rechts Program holder side rh. inside |Porte programme intérieur a droit

ke

Spare parts list RAINBOW - Edition 3708

21



- Fig. 11 -

22

Ersatzteilliste RAINBOW - Ausgabe 3708



No. |[Tastatur [ Clavier
1
1| 0045344 |Tastenblende Protection de clavier
2 0005149 |Distanzstiick Spacer Entretoise o
3 | 0033528 |Tastenchassis Keyboard chassis Chassis de dlavier
4 | 0033521 |Druckplatte Pressure plate Contre-plaque -
5 | 0013605 |U-Scheibe 9x4,3x1 4PE rt Washer 9 x4.3 x1.4 Rondelle9x43x14
"6 | 0032782 |Gedruckte Schaltung Tastenleiste | Printed board f. keyboard | Circuitimprimé de clavier -
7 | 0012254 |Stiftleiste 12 Pole r2,5/4Ip-s  |Connector 12 poles Connecteur 12 péles r2,5/4
8 | 0012784 |Stiftieiste 4 Pole r2,5/4 Ip-s Connector 4 poles Connecteur 4 poles r 2,5/4
9 0013102 {Linsenschr. M4x16 DIN 7985 Head screw metric M4x16 Vis a téte plate M4 x 16 -
710 | 0012256 |Kontakimodul klik key, 20-fach Contact module Kiik-key,20 | Module de contact, 20-fois, a clé klik
units
11| 0045347 |Druckfeder 0,5x12x9 Tension spring 0.5x12x9 | Ressort de pression 0,5x12x9
12 | 0049518 |Taste gelb, Pfeil ob/untbedr.  |Push button,yellow arrow  |Bouton d.sélec.jaune,fleche en
haut/en bas
12 | 0049519 |Taste gelb -R- Push button yellow -r- Bouton de sélection jaune -R-
imprimé
12 | 0049520 |Taste gelb-0- “{Pushbutton yellow -0-  |Bouton de sélection jaune -0-
_ imprimé
12 | 0049521 Taste gelb -1- Push button yellow -1- Bouton de sélection jaune -1-
imprimé
12 | 0049522 |Taste gelb -2- Push button yellow -2- Bouton de sélection jaune -2-
- imprimé ) -
12 | 0049523 {Tastegelb-3- ~ |Push button yeliow -3- Bouton de sélection jaune -3-
' imprimé
12 | 0049524 {Taste gelb -4- Push button yellow -4- Bouton de sélection jaune -4-
imprimé
12 | 0049525 |Taste gelb -5- Push button yellow -5- Bouton de sélection jaune -5-
imprimeé 7
12 | 0049526 |Taste gelb -6/9- Push button yellow -6/9- Bouton de sélection jaune -6/9-
. imprimé S
12 | 0049527 |Taste gelb -7- i " IPushbufton yellow -7-  |Bouton de sélection jaune -7- |
imprimé » L
12 | 0049528 |Taste gelb -8- Push button yellow -8-  |Bouton de sélection jaune -8-
imprimé R
13 | 0044107 {Tastenhaube Key cover Protection du bouton de sélection
14 | 0012421 {6-Kantmutter M4 DIN 934 Hexnut M4 Ecrou hexagonal M4 T
15 | 0013160 |Senkschr. M4x8 DIN 965 Flat head screw M4 x8 Vis a téte fraisée M4 x8

Spare parts list RAINBOW - Edition 3708
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Fig. 12 -

"No. [Motorbuch - Getriebe Program holder-gear  |Porte programme - mécanisme
1 12598 |Zahnrad 38/14Z. M1 4diks  |Pinion T38/14 M1 4 di ks Pignon d'entrainement D38/14 M1
2 | 33101 [Bolzena4x30x28sx07  |Bolta4 x30x28 sxn 07 Boulon a 4 x 30 x 28 sxn 07 |
3 | 35822 |Kunststofflager d10 - Nyiiners Plastic bearing Rondelle de résistance en nylon
4 | 28966 |Motor vollstandig Motor complete | Moteur compl. o
5 37775 |Mitnehmer Driver Arbre de commande
6 | 37774 |Zahnrad Z40/10 M1 Gear wheel z40/10 m1 Pignon a dents 40/10 M1
7 | 35830 |Ankerbiech End plate Plague en bout galv.
8 35852 |Magnethalter vollsténdig Supportformagnets |Supportaimante compl.
9 | 25759 |Bolzena 3x31,6X29,5phesn07  [Pin3x315x29.5mm  |Ae3x315x29,5
10 | 3696 |[Distanzohrms 8x1,56 7.5lg [Spacer8x15 x7.5mm |Tube écarteur ms 8x1,5x7,5 mm
11 36470 |Ritzel gekurzt Pinion short Pignon court |
12 | 12543 |Sicherungsscheibe 3,2 DIN 6799  |Retaining ring 3.2 mm Bague de maintien 3,2 Din 6799
13 | 9098 |Distanzrohrms 8x1,5 2,81g Spacer tube 8x1.5 2.8Ig Tube écarteur8x1,5 281 |
14 28777 |Kunststofflager - Nyliners Plastic bearing - Nyliners - Rondelle de résistance en nylon
15 | 38341 |Motorirager Motor support Support moteur
16 | 34703 |Mikroschalter re/lks-Lauf Micro switch Micro contact
17 36231 |Zahnrad Z18/32 Pinion 18/32 teeth Pignon a dents 18/32
18 | 37778 |Achse4,5x4,5 Shaft4.5 x4.5 Axe 45x4,5
19 | 34967 |Zahnstange gebohrt Toothed rack Crémaillere dentelée
20 | 50693 |Stiitdeiste m.einem Anschlag Bracket " 'Support
21 | 49758 |[Schieber fiir Seitenbegrenzung Slide for side stop " Coureur pour limiter de pages
22 | 12725 |Fiigeimutter M4 DIN 315 Wing nut M4 DIN 315 Ecrou a oreilles
23 13408 Kabéwl"schelle 3,2/42d Cable clamp size 1 Support pour cable
24 | 49843 |Kabelb.Seitenbegrenzungsschalter |Loom for page limiter Cablage pour limiter de pages
25 | 49761 [Halter fur Seitenbegrenzung Holder Support pour limiter de pages
26 | 44491 |Mikroschaltgebogen,iU0,1Alp |Microswitch 1U0.fAlp Micro contact1U0,1Alp
27 | 49762 |Seitenbegrenzung Buch vollstindig |Page limiter f. p m | Limiter de pages compl.
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Fig. 13 -

"No. |Gehduse-CDIIMaschine  |Cabinet-CDlimachine  Meuble mécanisme CDIl
1 | 0035396 |Tragarm fur Magnetpuck ~ |Arm for magnet. pressure | Bras pour le disque poussoir
disk __jaimante
2 | 0046880 |Magnetpuck fir COM12 | Magnetical pressure disk Pression magnétique pour CDM12
CDM12
37710045943 | Puckabdeckung " "ICover for magn. pressure | Couvercle du disque poussoir |
disk aimante
"4 | 0035405 |Auswahischiitten wollst. ~~ |CDlI selection siedge Ensemble compl.d'entrainement
v complete sélection
"5 | 0038386 |Seil kompl. horiz. Antrieb CDII |Rope for horiz.drive | Bride compl. pour entrainement
complete horiz. A
"6 | 0038388 |Zugfeder " [Tension spring Ressort de tension T
7 | 0035393 |Geha Case Boiter
W JL A T e e e
9 | 0043690 |Magazin 60 vo.rechts m. Biigel Magazine 60 compl. right Magasin 60 CDs compl. droit
10 | 0046963 CD-'MagazlneIementNr.6‘i"~ CD-magazine component61 (Composants 61 magasin CD _,.__
11 | 0044672 |Gestell fiir CDIl-Wechsler _|Stand for CDli changer |Cadre pour CDII '
12 | 0036551 |Druckfeder f.cdii aufhangung Coil spring for CDII "IRessort cylindrique pour CDII
13 | 0034040 |Fliigelschr. M6x30 DIN316 Wing screws M6x30 DIN 316 |Vis a ailettes M6 x30 DIN316
14 | 0043689 |Magazin 60 vo. links m.Biigel Magazine 60 complleft | Magasin 60 compl. gauche
15 | 0035389 |Fihrungsbolzen d10 beschichtet | Guide bolt d10 with coating | Axe de guidage d10 pourle R
chargement .

Spare parts list RAINBOW - Edition 3708
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- Fig. 14 -

No. |Gehause CDIlinnen CabinetCDIiinside =~ !Meuble CDIlintérieur
1| 0035418 |Lagerwinkel komplett genietet Angle ~ iSupport avec angle compl.
2 | 0036190 {Zahnriemen 380 mx 9,7 Tooth belt380 mx 9.7 - |Roue dentelée 380 mx 9,7
3 10012543 {Sicherungsscheibe 3,2 DIN 6799 ' Retaining ring 3.2 mm Bague de maintien 3,2 DIN 6799
4 | 0038752 |Zahnriemenrad komplett ~ |Gear wheel ~ Engrenage dentelée
5 | 0043563 |Zugfeder f.Zahnriemenspannung | Tension spring f. tooth belt | Ressort de tension
6 0046006 CDII Spieler vollst. CDM12 Cdii player compl. CDM12 Lecteur CD compl. CDM12
7 | 0046652 |Motor u.Laserchassis-Kit CDM12  |Mot.and laserchassis kit ;| Kit CDM12 avecmoteur etlaser
s . CDM12
8 | 0035404 |{Zahnriemenscheibe Z=41 mx Gear wheel Pignon Z = 41 mx
9 | 0035409 |Antriebswelle kompl.mitZahn- | Drive shaft complete with | Axe conducteur compl.
riemenscheibesch tooth belt wheel
10 | 0035410 |Gleitiager WFM-0608-04 Bearing WFM-0608-04  Joint de protection WFM-0608-04
-1 11 | 0044369 Lagerwinkel unten Bracket, bottom Support intérieur T
12 | 0036191 |Zahnriemen 48 mx 6,4 Tooth belt48 mx 6.4 Courroie dentelée 48 mx 6,4
13 | 0035406 |Zahnriemenscheibe mit Nabe Gear wheel with hub Pignon avec moyeu o
14 10035077 |Kollektormotor 24VDC Motor 24V DC Moteur 24VDC ]
15 | 0035412 {Zahnriemenritzel Z=10 mx Gear wheel Z=10 mxi Pignon Z =10 mx
16 | 0038398 |Gleitlager WFM-0405-04 Bearing WFM-0405-04 Jointde protection WFM-0405-04 )
17 | 0036359 |Lagerbock Bearing pedestal Socle de protection o
| 18 | 0036525 |Zahnriemen 48 mxi 4,3 Tooth belt48 mx 4.3 Courroie dentelée 48 mx 4,3
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No. |Laserchassis CDM12 vollst. Laserchassis CDM12 cmpl. |Chassis lecteur COM12 complet
1| 0046006 |CDil-Spieler volistdndig CDM12 |CDIi player complete CDM12 |Lecteur CDIl compl. CDM12
2 | 0046857 |Spielerplatte CDIund CDIl  [Coating plate CDIand CDIl  |Plaque de lecteur peint
3| 0013398 |Linsenschr. M3x12 stzn d7985-z Cyl.head screw M3x12 Vis am3x12 a téte cylindrique
4 | 0046880 |Magnetpuck fir CDM12 “ Magnetical pressure disk | Pression magnétique pour CDM12
‘ CDM12
5 | 0012741 |Schraube d7500-c M3x8 -stzn-z  |Screw d7500-c M3x8 Vis d7500-c m3x8 -stzn-z o
6 | 0046919 |Distanzbuchse fir CDM12 Distance bushing fCDM12 |{Douille d'écartment pour CDM12
7 1 0046879 Druc_:kfeder f.CDM1 2-Abspielkit Spring, Philips f.CDM12 Ressort de pression pour CDM12
8 | 0046781 |Grundplatte CDM12 genietet Baseplate CDM12 Chassis CDM12 o
9 0046933 |Spreizniet 5x6,5 Kunststoff schw. Rivet 5x6.5 black i Rivet estresillon 5 x6,5 synt. noir
10 | 0046878 |Philips-Bolzen f.CDM12-Laserkit  |Bolt, Philips f. CDM12 |Boulon philips pour CDM12
11 | 0012840 Sicherungsscheibe 5 DIN6799  |Retaining ring 5 mm Rondelle sécurité 5 DIN 6799
12 | 0046731 Kabelbaum Power CDM12 Loom power CDM12 Cablage CDM12
13 | 0046456 |Platinenkasten roh Printed circuit box Boitier des circuits imprimés
14 | 0046630 |Gedruckte Schaltung vollstandig P.C.B.complete CDOMi2 |Circuitimprimé CDM12 compl.
e CDM12-Serial Control serial control
15 | 0046934 |Distanzbolzen,Schnapph.lskb-05  [Distance bolt  Iskb-05 |Boulon entretoise Iskb-05
16 | 0046729 Kabelbaum DSA-Bus CDM12 Loom DSAbus CDM12 Cablage DSA-bus CDM12
17 | 0046730 |Kabelbaum Audio COM12 Loom audio CDM12 Cablage audio COM12
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- Fig. 16 -

"~ No. Verstarker 184 Amplifier 184 Ampliﬁcateuf”IB”Z s ]
1 | 0048177 |Abdeckung Adapterblech 184 Cover adaptor plate 84 | Couvercle pour plaque d'adapteur
) pemt
2 | 0039177 |Vorverstarkerchassis lackiert Pre-amp-chassis painted  |Chassis de pré-ampli
10010047 {Schutzkasten Protection plate " | Boitier de protection peint
0002278 |Verstarkerchassis Amplifier chassis “|Chassis d'ampli
0003694 |Deckel fiir Trafo Cover plate for transformer | Couvercle pour transformateur
0012411 |Wippschalter 1S 250V 16AVDE Switch, mains “linterrupteur & bascule 1S 250V 16A
VDE
7 | 0012417 |Sicherungshalter 16 D VDE+UL  |Fuse holder, socket Support de fusible 16D VDE/UL
8 | 0010606 |Kabelbaum Trafo-Verstérker ~Ribbon cable,fransf.to ampli. |Céblage du transformateur & I'ampli
9 | 0012408 |Kiebeschild Netzrafo MA-V 184 Sticker power transf. Autocollant de transformateur pour
I'alimentation
710 | 0012240 |Abdeckung fir Kontakte Guard cover (plastic cap) Couvercle des contacts (plastique de
1 protection)
11 | 0012418 |Netzrafo 100-240/25-0-30V Power transformer Transformateur 100-240/25-0-29V
11 |'0009447 UL Netztrafo 117/25-0-20V  |UL transformer 117/25-0-29 | Transformateur UL 117/25-0-29V
“12 | 0008944 |Winkel f. Klemmenleiste, 6 Pole Bracket for connector Support de rail pince 6 péles
13 | 0010929 |Drehknopf 20/4 d m.Spitze Button 20/4 Bouton 20/4 D avec téte
14 | 0010927 |Poti 10 kOhm 10%,0sen 4dx18 | Potentiometer 10 kOhms  |Potentiometre 10 kOhm 10%, |
anneau 4dx18
15 | 0000242 |Bedienungskasten volist. Control terminal Boitier de commande compl.
16 | 0003694 |Deckel, galv. " |Cover plate, remote contr. | Couvercle galv. 1
mount
17 | 0028618 |Kabelb.Litzen an Klemmenleiste |Loom on clamping rail Cablage de rail pince
18 | 0028967 |U.-Blech Verstarker 84 CD U-sheet metal Plaque supportdampli 184 CD
19 | 0012409 | Kiebeschild Wampfeil Sticker "spark” Inscription d'averfissement 125 h
20 | 0003810 |Deckel lack. Lid incl. print ' Couvercle peintimprimé
21 | 0047686 |Gedr.Sch. vol. 184 Vorverstarker  [PCB compl. pre amp. 184 Circuitimprimé de pré-ampli 184
22 | 0001260 |Gedr.Sch.vol.184 PCB 184 complete {Circuitimprimé 184 compl. |
23 | 0003300 !isolierunterlage  ~ |lsolation cardboard ~ |Isolant
24 | 0000750 |Andruckwinkel galv. Clamping bracket Equerre de pression galv.
25 | 0014073 {Netdeitg + Stecker D 3,5m 3 x075 | Mains cable with plug Circuit avec fiche D 3,5M 3x075
26 | 0011363 {Stecker 6 Pole geschirmt Plug 6 poles Croquis prise 6 poles
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PLUG TRANSFORMER PLUG MECHANISM PLUGOPTI)N1
PN 1 P MECHANIK 1 | P ZUSATZGERAT T
No.  [Verstarker 84 - Gedr. Schaltung ~ |Amplifier 84 -PCB Amplificateur 184 Circ.imprimé
0001260 |Gedr. Schaltung vollstandig mit PCB complete with heat sink Circuitim primé compl. avec
Kihleiste o blindages climatiques N
1 0004719 {Gedr. Schaltung vollsténdig PCBcomplete Circuitimprimé compl.
2 | 0004205 Kuhleiste Heatsink Blindages climatiques
3] 0014482 iGlimmerscheibe Mica washer Isolantmica
4 10014479 !Isolierbuchse ~ lInsolating tube Tube isolate N
0012032 |IC-Sockel DIL14 IC socketDIL14 ICsocle DIL14
0012833 |Sicherungshalter Fuse holder Support de fusible
0013813 |Stiftleiste 10 Pole Receptacle 10 poles Connecteur a broches 10 pdles
0013812 |Stiftleiste 9 Pole Receptacle 9 poles Connecteur a broches 9 pdles
0013481 |Stiflleiste 6 Pole . _|Receptacle6poles  |Connecteurabroches 6 poles
— 0014384 [Steckdose7Pole ~~~~~~ |Socket7poles ~~~~~ |Socle7pdles
0012080 'Steckdose 6 Pole |Socket6poles  Socle 6 pbles
0013480 |Steckdose 5 Pole L SocketSpoles Socle 5 poles
0012079 |Steckdose 2 Pole Socket2 poles Socle 2 pbles
34
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Teile Bezelchnungmw" Wert No. Teile Bezelchnung Wert
c1 100p 6V-Elko | 0012094 R19,R110,R126,R132,  [220R5% 1/3W | 0011996
C2,C3,C4,C112,C113,  |[1p40V-Elko 0014455 R21 ” T1k5 5% 1/3W | 0011993
Cc212,C213 R100,R200  i56k5% 1/3W | 0012062
C4,C5 - 4700p 40V 0012091 R102, R202 B 150k 5% 1/3W | 0012060
TG \onio% i66v | 0013065 R105-Fo05——{5eoKk S%- 1BW | 5012089
C9,C110,C220 10y 40V 0012787 R106, R206 " 182k5% 1/8W | 0012061 |
€10, C11 14 10% 100V | 0012785 R107,R207  11k8'5% 1/3W 0012064
C12,C13 100n 50V 0014098 R108, R120, R208, R220 |10k LP-S10 0012082
C14,C114,C214 ~ 4n7100V | 0014335 R5/10
€100, C200 470n 10% 63V | 0013247 R111,R211  110R5% 1/3W | 0014093 |
'C101, C201 ~127p 100V 10012011 R112,R212 825%1/3W | 0011998
C102,C105,C106,C202, (47 40V 0012092 R115,R215 15k 5% 1BW 10012041 |
C205, C206 R117,R123,R135,R217. |330R5% 1/3W | 0011995 |
€108, C203 " 14n710% 400V~ | 0012088 R223,R235 ‘ ) o
€104, C204 " 11n10% 400V 0012089 R118,R218  147TR5% 1/3W | 0012067
€107, C207 6n810% 160V | 0012087 R121,R130, R134,R221, [100R5% 1/3W | 0014389
C108,C117,C208,C218 |47u40V-Elko | 0014385 R230, R234
€109, C121,C209,C221 {100n 10% 100V | 0013485 R122,R137,R222, R237 |390R 5% 1/3W | 0012065 |
C111, C211 330n 10% 63V | 0012084 R124, R136, R224, R236 |0,47R 10% 4W | 0012071
C115,C215 2u240V-Elko | 0012093 R125,R225 6k8 5% 1/3W 0013136
Cc119,C219 47u100V-Elko | 0012086 R128, R228 0,10R10% 4W | 0012070
C120,C220 220p 100V 0012090 R129, R229 10R 5% 1/3W 0012073
D1, D3, D5, D100-103, 100V 150mA 0013148 R138, R238 1k25% 1/3W | 0013931
G108, H0, DAL R L1t A o
D200-203, D205-208, R142,R242 180R 5% 1/3W | 0012066
D210, D211 R143,R243 18R 5% 1/3W | 0012063
D2, D6-11 Si400V1A 0012564 R144,R244 560R 5% 1/3W | 0011994
1N4004 R145, R245 2k2'5% 1/3W 0014142
D4,D112, D212 SiZ5V6 5% 1,3W| 0014149 S1 12U LP30V1A 0014453
v s2 2ULP5A 0013482
D104,D109,D113,D204, | Ge 100V150mA | 0012033 sit-6 R 3,15A 10012407
D209, D213 AA118 Tr1, Tr100, Tr105, Tr200,  |Si-n 50V 0,8A 0012782
G11 Si 8250- 0012098 Tr205 0,6W BC337-25 _
C5000/3500 Tr2 Tr101, Tr106, Tr108,  |Si-p 50V 0,8A 0014390
IC1 LM387N 0012097 Tr201, Tr206, Tr207, Tr208 0,6W BC327-25
iC4 LM317T 1,2/57V | 0012096 Tr102, Tr202 Si-p 80V 1,5A 0012077
J 1,5A 10W KOM BD140 -
IC100,IC200  |TDA4290 Tr103, Tr203 o Si-p 100V 8A80W/| 0012075 |
LED1 7 jcQyes420mA 10012051 DARL
. 60mWw _ BDX53CKOMP
LED2 CQY20-4 50mA | 0013147 Tr104, Tr204 Si-n 60V 1,5A 0012076
B 1100mW 10W BD137-10 )
R1,R2 110k 0012083 Tr109, Tr209 Si-p 100V 8A80W| 0012074 |
R3,R9, R13,R17,R104,  |4k7 5% 1/3W 0012777 DARL
R113,R127, R133, R204, BDX54CKOMP
R213, R227, R233 Tr110, Tr210 Si-n80V1,5A 10012078
R4, R8, R141, R241 47k 5% 1/3W 0014063 10W KOM BD139
R5 1K 10% 4W 0012069
R6 1m LP-S10 R5/10| 0012081
R7,R16, R20, R101, R103, |1k 5% 1/3W 0014064
R109, R114, R201, R203,
R209, R214
R10,R11,R116,R131,  |2k7 5% 1/3W 0011992
R216, R231
R e
R14 100k 5% 1/3W | 0012775
RE R TE—Tioks% 6w 0615776
R18 3k910% 1/2W | 0012043
35
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o e e T T
110038575 |Gedr.-Sch. Endstufe Verstark. ~ {Printed circuit poweramp  Circuitimprimé compl.
210039177 |Vorverstarkerchassis lack. Pre-amp-chassis painted  |Chassis du pré-ampli pé?ﬁt
3 | 0038611 |Gedr.-Sch. Vorstufe Verstark. _|Printed circuitpre amp  [Circuitimprimé compl.
4 | 0039181 Vorverstarker Abdeckung bedr. Cover pre amp printed ~|Couvercle de pré-ampliimprimé |
5 | 0039402 |Netztrafo pm114/54/2ip Transformer pm114/54/2lp | Transformateur pm114/54/2lp
- 6 10043911 |VDE/UL-Abdeckung, bedruckt VDE/UL cover printed VDE/UL couvercle peintimprimé
7 | 0039187 |Klemmblech fiir Fernbedienung Plate for remote control Plaque de fixation pour commande &
. painted distance peinte
8 | 0039189 |Fixerblech fir Fernbedienung ~ |Plate for remote control Plaque de fixation pour commande &
painted distance peinte
9 | 0039661 {Bedienkasten vo. Verstarker F91 Control terminal amplif. F91 |Boitier de commande du pré¥am pli
F91 pemt
10 | 0049148 {Verstarkerchassis F91 Amplifier chassis F91 Chassis d'ampli F91 peint -
11| 0039174 |Chassisverstarkung Chassis reinforcement  |Renfort de chassis peint o
painted
12 | 0012411 |Wippschalter 1S 250V 16AVDE Switch,mains ~~ |Interrupteur a bascule 1S 250V 16A
\VDE
13 | 0014073 |Netzeitg.+ Stecker d3,5m 3x075  |Mains cable with plug  Cable d'alimentation avec prise d 3,5
m 3 x075
14 | 0012417 |Sicherrungshalter 16d VDE+UL Fuse holdersocket  Supportde fusible 16d VDE+UL
14 | 0012416 |Sich-halterkappe fiir 5320 VDE ~  Fuse holder cap ~Couvercle pour support de fusible 5 x
20 VDE
14 | 0012888 |Sich.-halterkappe fir 6x32 UL Fuse holder cap (USAfuses) | Couvercle pour support de fusible 6 x
32 UL (USA)
14 | 0012407 |Schmelzeinsatz T3,15A250V5x20  (Fuse 3.15 amps slow blow  Fusible T3, 15A250V5x20
14 10012887 |Schmelzeinsatz T3,15A125V6x32  Fuse 3amps 125 VUSA  Fusible T3, 15A125V6x32
15 | 0001566 |Kabelbaum, Vorschaltgerate ~ |Loom,lampballast ~ [Cablage du ballastlampe

Spare parts list RAINBOW - Edition 3708
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- Fig. 19 -

Bestiickungsplan Endstufe F91, Board layout power amplifier F91, Tableau du tracé de puissance de I'amplificateur F91
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Spare parts list RAINBOW - Edition 3708

Teile Bezeichnung | Wert | Art-Nr._ Teile Bezeichnung Wert Art.-Nr
R100,R400 1330k 0014202 C41,C341 100p 10013018
R101, R401 82k 0012061 | C42,C342 M T 0012089 |
R102, R402 470R 0013137 C43,C343 “j100n | 0013485
R103, R403 M 0012774 C44,C344 2u2/100V-Elko | 0012093
R104, R404 2,2k 0014142 | C45,C345,C46,C346  1220p 0014478
R120,R420 33k 0012433 C100,C101,C102,C103  18200p/80V 0038581
R121, R421 1k 0014064 C104,C105,C106,C107  1000p/80V 0011898
R122,R422,R123,R423 |4k7 0012777 C501 T 4n , 0014335
R124, R424 22k 0038583 | D1,D301, D501, D2, D302, 1N4446 0013148 |
R125, R425 22k-12W 0013172 D502
R126, R426 680R 0012778 D3, D303, D4, D304 1N4007 0012564
R127,R427 100R | 0014389 D5,D305,D6, D306 | MR822 0038587
R128, R428 12kMW 10038586 D7,D307, D9, D309,D10, |1N4446 0013148
R129, R429 100R 10014389 D310
R130,R430 Tk 10014064 | D8, D308 1N4007 0012564
R131, R431 33k 0012433 D100,D101,0102,D103 |MR822 |0038587
R132, R432 100R 0014389 ZD1,2D301,2ZD2,ZD302 12V 0012557
'R133,R433,R134,R434  |390R 0012065 T1,T301,72,T302,T3,  |BC556 0031578
R135, R435, R136, R436 |150R 0011997 T303, T4, T304
'R137,R437,R138,R438 | 47R/5W 0012779 T5, T305, T7, T307 MJE350 10038578
R139, R439 1R8MW 0001135 T6, T306, T8, T308 MJE340 0038577
R140, R440 100k 0012775 T9, T309, T11, T311 2SK1058 | 0044288
R141,R441 10k 0012776 T10,7310,T12,T312 28J162 10044287
R142, R442 1k 0014064 T13,T313,T14,T314,T15, BC556 0031578
R143,R443 10R/5W 0039650 T315 .

R144, R444 1K 0014064 T16, T316 “'BC546 0011655 |
R145,R445 (3% | 0014203 Ti7,7317,T18, 7318, T19, BC556 0031578
R146, R446,R148,R448, |10k 0012776 T319 _
R149, R449 T20, T320 - npn BC337 10012782
R147,R447 100k 0012775 T21,7321 - pnp BC327 10014390
R150, R450, R152, R452 39k 0014203 P3 Stiftieiste 3-pol | 0013175 |
R151,R451 10k 0012776 P4 Stiftieiste 4-pol | 0012784
R153, R453 330k ~ 10014202 P4A Kiemmleiste 2- | 0031219
R154, R454. 100k 10012775 pol _
R155, R455 390R 0012065 P6, P6A Stiftieiste 6-pol | 0013481
R156,R456 2k2 0014142 P7 7 Stifleiste 7-pol | 0014227
R157, R457 OR 0012894 P9 stiftleiste 9-pol | 0013812
R158, R458, R159, R459, |0,22R/4W 0038584 P12 - | Stiftleiste 12-pol | 0012254 |
R160, R460,R161, R461 |0,22R/A4W 0038584 P15 | stiftieiste 15-pol | 0011295
R501, R504 1KMW 0033482 P16 | Stiftieiste 16-pol | 0013093
R502, R506 10k 0012776 | BR1 'B250C5000- 0014094
e T oty L3300
PTC1 unconn. = BR2 | B80C1500 0050479
PTCOR1,PTCOR2 OR 0012894 LEDTLED2 "' LED-griin 10012051
P10, P310 220R 0025790 LED3 ~ |LED-gelb  {0012052
P11,P311 47k 0014477 OK1,0K301 | CNY17-3 0014068 |
C1,C301 10n 0012038 S1 Schiebeschalter | 0014453
C2,C302 " 1u-Elko | 0014455 REL1, REL301 Siemens 0012834
C27,C327 470n  {0013247 SI1, SI301, S12, S1302 4A 0011930
C28,C328 1n 0012089 Si100, Si101, SI102, S1103 | 3.15A 0012407
C29,C329 10n 0012786 .
€30, C330 4700V 0038610
C31,C331,C33,C333 100n 0013485
C32,C332 unconn.(10p) '
C34,C334 47p 0012664
C35,C335,C37,C337 147p/100V. 10038610
C36,C336,C38,C338  100n | 0013485
C39, C339 220p 0012090
C40,C340 unconn.
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- Fig. 20 -

~ [Vorverstarkerplatine L T0038611 R72,R372,R73,R373 | 10k 0012776 |
vollstindig R71,R371 33k 10012433
1 e R e B .
1 [Kuhileiste fir Vorverstérker F91 0036528 | |R83,R383 T 1ké2 10038630
2 \Warmeleipaste 10010908 | |R84,R384 | 1k3 0038628
"3 |Glimmerscheibe 0014482 | /R85, R385 1k02 10038626
4 llsolierbuchse 10014479 | |R86,R386 | B825R 10038625
5 Platlne unbestickt 1 0037689 R87,R387 649R 0038624
oy R88, R388 ~ 511R_ 10038623
R1, R301, R2, R302 47k 10014063 R89, R389 1 10038631
R3, R103, R303 |1k 10014064 | |R90,R390,R91, R391
R4, R304 1k 10038627 | |R92,R392  8k45 0038635
TIR5,R305 7 T OR 100128941 |R93,R393 T UT1k33 10038629
e B e Il e e oy
R7, R307, R8, R308, R9, R309 4k7 10012777 R95,R395 "33R2 10038621
“|R10,R310 Tk 0014064 | 'R96, R396 ~ . 5R36 | 0038620
R11,R311 1 1Bk 0012041 R97,R397 T R 0038619
R12,R312 - 1k 0014064 | [R98, R398 10k 0012776
R13,R313, R14, R314, R15, 12k 0011760 R99, R399 ' 22k 0013172
e | B T — -
R16, R316, R17, R317, R18, 12k | 0011760 | |R102,R402 100k 0012775
R318 R104,R404 4Tk 0014063
R19, R319, R20, R320 o R405, R403, R406 1k 001
R3TR351 +Ta % _ S5 :
R22,R322 M 0012774 |  |R108, R408 i 2k7 0011992
""" R23,R323, R423, R24, R324, 10k 0012776 |  |R200 10k 10012776
|R424,R422 ] R400,R401 10k | 0012776 |
ka5 Razs e o0ioAT| R4z RZERAES T ik :
10014383 | |R426,R427 10k 10012776
—557375E|  [REseRRE ity 0014583
R28 R328 15k 10012041 | (R503,R506 | 680R | 0012778
R29,R329 47k 0014063 R508 10k 0012776
R30, R330 120k 0011251 |  |R600 47k 10014063
R31,R331 100k '“"_"66“1’”'2775 'R609 R 1k 10014064
IR32,R332 | 27k 0011759 R610 | 4k7 0012777
R33, R333 10k 0012776 | |R613 T 220k 0012040 |
R34, R334 Mk 0014064 | |R614,R616,R617 10k 0012776
R35, R335, R38, R338 10k 50012776 A2 A3 Al | ©exiOk | 0038236
R36, R336 ~2k2 00141427 |RN3RN2RN1 T 4x10k 0038613
~IR87,R337,R39 10012775 P6 P306 P9 P309 10k 0012082
IR40 o 10012776 R500 R501 - Drahtwiderst. 1W,  2k2 | 0014334
R41,R45 T 70013931 C1,C301,C2,C302 47 0012092
AR pod e 53 G353 -+ anu 0014365
R43 0014064 C4,C304 unconnected .
R46 0012433 C5,C305 1 100p 0013018
~|R47,R50 0012774 | [C6,C306 220p 10012090
R48 0013479 C7,C307 1000n 0012785
“IR49,R53, R353 " 0012776 | |C8, G308 330 10012105
R51, R54, R354, R57, R357, T0012775 1 (C9,C309 ©2n7 0018624
R59, R359 C10,C310 1 arp 0012664
rRs2 T ak7 10012777 Cc11,C311 33n 0012105
R55, R355 6k8 10013136 C12,C312 1000n 0012785
R56, R356 2Kk7 0011992 C13,C313,C14 g 1y 0014455
R58, R358, R60, R360 1k 10014064 | C15,c16 474 0014385
R61, R361 33k 0012433 C15,C16 : 47y 0014385
L N ST -C317 e CH e Gio——iooon— 12785
R63, R363, R65, R365 1k 0014064 | [C319
R64,R364 1 3k3 0014383 C20, C320 . A4ry Ioo143'5'"
R66, R366 330k | 0014202 C21,€321 T T47p 0012664
"IR67,R367, R70, R370, 10k 0012776 | |C24,C324,C25,C325 27p 0012011
___|R68, R368, R69, R369 11k 10014064 C26,C326,C27,C327 1y | 0014455

41
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- Fig. 20 -

C28,C328 220p | 0012090
c51 27p 0012011
€500, C502, C505 BT 0014455
C501, C504 47p 0014385
€600, C622 unconnected |
€601, C602 N 100n 0014098
€603, C604, C605, C606, C608 g 10014455
C607 22p 0014454
€609, C610, C611 100n 0014098
C612,C613 i 0014455
€620, C621 100n 0014098
C eingeklebt 470p 0012601
D1, D2, D3, D4, D5, D6, 1N4446 | 0013148
D9,D10,D11, D12, D13, D14,

D15,D16,D17, D18, D19, D20, o
D100, D508,

D600, D601, D602, D603, D604,

D605, D606, D607, D608, D609,

D610, D611, D612, D613, D614,

D615, D616, D617, D618, D619,

D620, D621, D622, D623,

il e

LED1 LED2 LED gelb | 0012052
LED3LED4 LEDrot | 0011526
IC1,1C2, IC3,1C4, IC5, IC6 TL074CN | 0038615
IC9,1C10,1C11,1C12,1C13,1C14,IC15,IC16 4051 0038614
IC7,iC17,1C8,1C18 _ 4053 0038616
IC20,1C21,1C22,1C23,1C25,I1C29,IC30 | 4516 | 0014208
1C24 - EPROM ) 0039688
IC-Fassung o DIL28 | 0012029
IC27,1C28 40106B | 0014456
IC26 4077 0014225
T1,T2, 75 v BC327 | 0014390
T3, T4, T6 o BC337 | 0012782
0K2, OK1 CNY17-3 | 0014068
$1,S2,83 0011430
sS4 0038618
SP1 7805 0012020
SP2 LM317 0012096
SP3 e LM337 0038617
P2A P2B, P2C, P2D, P2E, P2F 0033705
P4 0012784
P7A DIN-Buchse | 0014384
P10, P10A 0013813
P15 0011295
42
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S60R 18W

___Teile Bezeichnung | Wert “No. __Teile Bezeichnung ' Wert " No.
e s T 073 g &b Tesises
Elko decoder SN7445
C15,C16,C28,C29 22 ,40V-Eiko | 0014454 IC7 B 1IC 7-Segment- | 0012021
CBB1 " 1p, 40V-Elko 0014455 decoder SN7447
R | S e N
CR1 220y, 40V-Elko | 0014478 IC8,1IC9 ~ T lC 8-Kanal-Multi- | 0012023
C46,C90, C91,C92,C95, 4n7,100V | 0014335 plexer 45 12B
C94, C93, C54, C58, C57, ici1o IC 4x2 NAND 0012017 |
C56, C55, C59, C34, C33, MOS4093 B
C30,C31,€32,C73,C27, | IC11 - IC4-NAND ~ [0012024
C21,C22,C23,C26,C25, = MOS4011
C24, C20, C45, C38, C36, iIC14 77 IC-NAND 10029571
C35, C37, C44,C42, C41, 74HC00
IC40, C39, C43,C62,C64, | T ic15 7 7licMax32 0014386
C66, C65, C63, C61, C60, ic19 "|IC Progr.Array Pal | 0028886
C67,C68,C69, C70,C72, 16L8 ACN
C78,C75,C77,C76, CBS, IC20 ic 0011265
CB8, CB7, CB5, CB1, CB3, CPU+Timer+SClI
CB4, CB2, C104, +8 Port MOS6803
e aa B, G FAk. siis0s
€200 MOS6821 P
cQi,caz 27p, 100V 0012011 1C22 " 1IC Eprom CD-box| 0035010
C74,C11,C12,C13,C14, 47n,32V 0012012 2.1
CBB2 IC23 ICRAM8Kx8 | 0011298
c1,0208 . 4n, 250V 0012010 5564
R T ) o e aamarent | 50TEET
cs8 220p, 63V-Elko | 0013180 | Latch (Tri-State)
C4C5C6  1p, 63V 10012785 SN74 LS373
C9,C10 1330n, 63V 0012009 IC27 IC 6 C MOS40 0014456
LED: K, M, Z 50mA 0013147 106B SGS
D1,D2,D8, D9, D74, D72, Diode Si400V, |0013148 IC29 IC Real-Time 0028770
D71,D70,D73,D75,D13, [150mA 1N4446 clock 72421A
D10,D11,D12, D21, D14, Q. Quarz4915Khz | 0011252
D16, RP1, RP2, RP3, RP4, RP5, {100k 1/3W 0012775
D15.D18,D17, D24, D25, = i RP6, RB1, RB2, RB3, RB4,
D22, D23, D20, D19, D44, R89
D48, D52, D56, D60, D64, R3,RR5, R58, R61,R63, [220R1/3W | 011996
D46, D50, D54, D58, D62, R103, R105, R107
D66, D67, D63, D59, D55, R34, R35, R36, R37,R38 | 470R 1/3W 10013137
D51, D47, D65, D61, D57, R33 8R21/3W 0011998
D53, D49, D45, D89, D90, R5,R6,R7,R8,R31,R94, 1k1/3W 10014064 |
D92, D94, D91, D93, D106, | h RR1, RR6, RS1, RS4
D107, D103, D102, D104, R1,R2,R10,R11, R12, 10k 1/3W 0012776
D108, D109, D100, D101 ) o R32, R92, R93, R98, RR3 4 m
D4,D5,D6,D7 Diode Si 400V, 1Al 0012564 R39, R66, R68, R70, R72, 122k 1/3W 10013172
1N4004 R74,R76, R78, R80, R82,
D33,D32, D31, D30, D29, Diode Ge 25V, | 0012033 R84, R86, R88, R101,
D28,D27,D26,D34,D84, 10mA, Bat42 R102, RS2 RS5
D85, D83, D87, D86, D88, R50, R51, R52 1k5 1/3W 10011993
D77,D76, D82, D79, D81, R53, R54, R55, R65, R67, |4k7 1/3W 0012777
D80 R69, R71,R73, R75, R77,
zD2 Diode SiZ5V1, | 0014069 R79,R81, R83, R85, R87,
1,3W R90, R99, R100, RR2, RS3,
pz1 Diode SiZ5V6, | 0014149 RS6
1,3W R91 33k1/3W 0012433
Ic1  lIC 7805CTP 0012020 R57,R60, R62, R104, R106 {1150R 1/3W | 0011997
IC2,IC3, IC4 IC 4N28 0012015
iC5 IC 6D Flipflop 0012025 R59 4R7 1/3W 0011999

0011904 |



- Fig. 21 -

| Teile Bezeichnung | Wert _ No.
'R03, R04,R05,R06,R07, [3k31/3W | 0014383
RO9
Rae T tsriEw—— Too1atas
RR4 ) 2k5 1/3W E24 0034746
g B oo 156
8fach 10012000
Widerstand/Resi
- stor 100k 1/8W -
Relais 1-4  |Relais 12V300R | 0012007
1S
Bl " |Lithiumzelle 1AH | 0028887 |
ER 1/2 AA
s1 Drucktaster/push | 0013141
button LT 1S
100V 0,1A
s2 "|Schiebeschalter/ | 0012005
slideswitch 2U
LP
PTC PTC 26W 580mA| 0012822
3R7
T1,72,T3,T4,T10,T11,  |Transistor Si- 0012782
T12,T13,T14, T30 NPN 50V 0,8A
BC337-25
T15,T20,7T21,728  |TransistorSi- | 0012003
NPN 30V 0,2A
| BC238B
T5, T22, T23, T24, 125, T26,  Transistor Si- 0014390
T27 PNP 50V 0,8A
BC327-25
X 'Speicherstecker/ | 0006500
o OGP
:Zubehor /Accessories No.
‘Microphone-kit 184 . 0051854
‘Microphone-kit F91 | 0051854
{ |
'BGM connector 184 | 0035579
'BGM connector F91 | 0048133 '
iTestCD | 0028598
‘Masse Trennfilter / Groud isolator / | 0053300

lIsolateur de masse g F
I i

Spare parts list RAINBOW - Edition 3708
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